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Javában zajlik az elmúlt idő-
szak esőzései, áradásai okozta 
károk felmérése a megyében, 

így egyelőre az első becslések me-
zőgazdasági vonatkozású ered-
ményeiről érdeklődtünk a Hargita 
Megyei Mezőgazdasági Igazgató-
ság munkatársaitól. Mint Török 
Jenő, az igazgatóság vezetője ki-
emelte, egyelőre nem lehet a károk 
végleges méretéről beszélni, hi-
szen a jövő hét elején fognak több 
településre is kivonulni a kárfel-
mérő bizottság tagjai, s csak a 
helyszíni felmérés után lesznek 
meg a konkrét adatok. Kérdésünk-
re azt is kifejtette, hogy egyelő-
re hivatalosan nem tájékoztatták 
őket, de sajtóértesüléseik szerint a 
kormány csütörtökön már elfogad-
ta gyorssegély kiutalását az árvíz-
károsultak támogatására.

Károkról számokban

Hargita megyében első körben 
több mint 2200 hektárra becsül-
ték a mezőgazdasági kultúrák-
ban keletkezett károkat. Annak 
értelmében 40 hektárnyi búzaföl-
dön, három hektár árpában, 20 

hektár kukoricában, 24 hektár ta-
karmánynövényben, nyolc hektár 
zabban, 197 hektár pityókában, hat 
hektár zöldségben és 1929 hektár 
legelőn, kaszálón számolnak ká-
rokkal – tájékoztatott György Er-
zsébet. Az igazgatóság munkatársa 
kifejtette, ezek az első becsült ér-
tékek, a végleges adatok a gazdák 
kárbejelentése, a helyi, majd a pre-
fektusi hivatal által összeállított 
bizottság felmérése után lesznek 
elérhetők. Azt is megtudtuk, hogy 
elsősorban a csíkszéki mezőgaz-
dasági parcellákat érintették ár-
vizek, becsült károkat jelentettek 
Csíkszentsimonból, Kászonaltíz 
községből, a Gyimesekből, Tus-
nádról, Csíkszentmártonból, Csík-
kozmásról és Csíkszentmihály 
községből is. A Gyergyói-meden-
cében Alfaluban, Vaslábon, Tölgye-
sen, Gyergyóremetén pusztított az 
ár, míg Udvarhelyszéken a Homo-
ród-mentéről jeleztek károkat – so-
rolták az illetékesek.

A burgonyavész is gond lehet

Török Jenő fontosnak tartotta 
azt is kiemelni, hogy az esőzések 

nem csak az említett, elsődleges 
károk miatt nehezítik meg a me-
zőgazdálkodók boldogulását, hi-
szen az elmúlt hetek – páradús, 
meleg – időjárása ideális volt a bur-
gonyavész kialakulásához, ugyan-
akkor nehézkessé tette az elázott 
földön az ellene való védekezést. 
Ennek kapcsán azt is megjegyez-
te, szinte negyven éve nem volt az 
ideihez hasonló szélsőséges időjá-
rás a megyénkben. Március a sok 
éves átlaghoz képest nagyon hideg 
és csapadékos volt, azt követte egy 
nyárias hőmérsékletű, száraz áp-
rilis és május, majd június 3-ától 
beállt egy hűvösebb, esős időszak.

Szokatlanul nagy esőzések

A júniusi esőzések szokatla-
nok voltak: Csíkszeredában a 
júniusi sokévi átlag 95 liter négy-
zetméterenként, ehhez képest a 

múlt hónapban itt 216 liter csa-
padék esett, Székelyudvarhelyen 
180 liter, Gyergyószentmikló-
son pedig 303 liter – részletezte 
az intézményvezető. Hozzátet-
te, a megyei, éves átlag csapa-
dékmennyiség nem éri el a 600 
litert négyzetméterenként, tehát 
ennek tükrében mintegy félévi 
mennyiség hullott le egy hónap 
alatt. Udvarhelyen és Gyergyó-
ban olyan nap is volt, amikor 48-
52 liter esett. Érdekességként azt 
is kifejtette, hogy júniusban Csík-
szeredában 20 napon át esett, 
Székelyudvarhelyen és Gyergyó-
szentmiklóson pedig 24-24-et. 
Hangsúlyozta, ezek a mennyisé-
gek nem raktározódnak el, így ha 
tartós szárazság következik, ez 
a csapadékmennyiség nem jelent 
segítséget a gazdáknak.
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A szakbizottságok felmérése után véglegesíthető a károk mértéke

Zajlik még a kárfelmérés

Víz alatt a csíki parcellák. Szélsőséges időjárás volt jellemző az elmúlt fél évre
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 Az (X)-szignóval el lá tott szö ve gek   
fi ze tett rek lá mok, köz le mé nyek.  

 A meg je lent írá sok nem fel tét  le nül
a szerkesztõség vé le mé nyét tük   rö zik!

 Szerkesztõségünk fenn tart ja a 
jo got, hogy a be ér ke zett le ve lek és 
más fé le írá sok közlésérõl dönt sön.

 Kéz ira to kat  nem õrzünk meg, 
és nem kül dünk vis  sza!
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Több mint 2200 hektárra becsülték első körben a me-

zőgazdasági kultúrákban keletkezett károkat Hargita 

megyében. Az árvizek okozta károk végleges mértéke 

a szakbizottságok felmérése után lesz elérhető.

Gyorssegélyt utalnak

Gyorssegélyben részesíti a kormány a júniusi és júliusi árvizek, föld-
csuszamlások és más rendkívüli időjárási körülmények miatt szük-
séghelyzetbe került családokat – az erről szóló határozatot csütörtöki 
ülésén fogadta el a kabinet. Az összesen legfeljebb hatmillió lej összegű 
támogatást a következőképpen osztják el a rászorulók között: az el-
hunytak családja 25 ezer lejes gyorssegélyben részesül; azok a családok, 
amelyeknek gazdasága több mint 50 százalékban károsult, 10 ezer lejes 
támogatást kapnak, azok pedig, amelyek gazdaságának kevesebb mint 
felében esett kár, 5 ezer lejes támogatásban részesülnek – mondta az 
Agerpres beszámolója szerint Nelu Barbu kormányszóvivő.
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